

一切为了考生 一切服务高考

# 代市长丁福浩为全市考生送祝福



丁福浩(左一)在周口文昌中学视频监考室

□晚报记者 宋风文/图

**本报讯** 6月7日,2017年高考拉开帷幕。当天上午,市委副书记、代市长丁福浩,市人大常委会副主任游保峰,副市长王平,市政协副主席张文平,市政府秘书长张继林,来到我市中心城区部分考点,巡视高考工作。

巡考第一站是今年第一次成为高考考点的周口文昌中学。在周口文昌中学门前,周口晚报记者看到学校大门两侧的两个路口均设置了警戒线。考务人员介绍,在考试期间,警戒线以内禁止外来车辆进入,家长和社会人士需要在警戒线以外等候。

进入周口文昌中学考点,丁福浩一行人在考务人员的陪同下前往视频总控室,通过监控视频观看了各考场情况。随后,在校园内查看监考设备。周口文昌中学考点主考官朱贵华向丁福浩介绍了该考点考务工作的

准备和开展情况,以及周口文昌中学的基本情况。

随后,丁福浩一行人来到周口一高考点。与前一个考点相同,周口一高考点的路口也设置了警戒线,由公安民警负责把守,杜绝外来车辆进入考点警戒线以内。在周口一高考点视频总控室观看视频监控设备后,丁福浩来到该考点的视频监考室,此时视频监考员们正坐在电脑前观看屏幕上的考场内部情况,截取考生照片仔细地对每一名考生做身份验证。周口一高考点主考官何东林向丁福浩介绍,今年周口一高考点共设置40个考场,按每个考场30名考生计算,大约有1200名考生在这里参加高考。

巡视过后,在远离考场的一块黑板旁,丁福浩拿起一支粉笔,在黑板上写下“一切为了考生,一切服务高考,六、七、八,录取吧!”(六、七、八是指6月7日、8日)的祝福语,祝愿全市高考考生“金榜题名”。

## 周口义工协会爱心送考 高考首日接送400余名考生



在周口市第一高级中学考点等待接送考生的义工协会成员

□晚报记者 张肇文/图

**本报讯** 6月7日,周口义工协会组织200余人、180余辆爱心送考车服务今年高考,他们要求全体义工统一着装、佩戴义工证件,还专门为车辆配备义工车证,方便考生们辨认乘坐。

“此次我们组织爱心送考活动,一早上大约接送了400余名考生。”周口义工协会相关负责人告诉周口

晚报记者,此次他们为了更好地为考生服务,提前一个月就与各个学校进行联系,与参加高考的考生进行对接,并约定好接送时间,在每个考点都有专人专车对考生进行一对一接送。

据了解,此次周口义工协会除了一对一接送高考考生外,还安排了部分车辆分布在市区各个路段方便考生随时乘坐。如果在高考期间有考生需要车辆接送,可以随时拨打联系电话18739787980与他们联系。



## 送水助考

昨天是2017年高考第一天,一大早,川汇区市场发展服务中心的同志们就在周口二高考点附近设立送水点,为考生们解渴消暑。晚报记者 李伟通讯员 杨晓静 摄

## 公交助力高考 考生免费乘车



□晚报记者 牛思光文/图

**本报讯** 只要考生拿着准考证,乘坐市区任何线路公交车一律免费。昨日是高考的第一天,市区的公交车挂上高考祝福语(如图),为高考学子送上祝福。

据悉,高考前夕,市公交总公司再次要求公交车驾驶员在高考期间必须做到热情服务,车辆必须卫生干净。为保证高考期间公交运输稳定运行,市公交总公司督促各分公司做好应急预案,一旦出现某些线路乘客增多,迅速增加车辆、加密班次,保证高考期间市区公交运行顺畅。同时,市公交总公司提醒市民,高考期间请多选择公共交通出行,减少个人车辆使用,为高考学子顺利出行提供条件。